
ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA K PROJEKTU 
ŽIŽKOVSKÝ ROK 2021 - Tradiční akce pro celou rodinu s programy pro muže Chlapi friendly
Oblast dotačního programu: Program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže
Účel: Jednorázové akce 
Rok 2021 byl velmi výrazně poznamenán omezeními kvůli pandemii Covid-19. Proto jsme řadu akcí museli přizpůsobit aktuálním opatřením, ale také novým potřebám rodin s dětmi. V obdobích s největším výskytem onemocnění jsme akce pořádali distančně, a rodiny tak mohly jít na procházku jednotlivě a přitom si užít program nejen pro děti. Uspořádali jsme také sérii individuálních rodinných focení a otisků do keramické hlíny, při kterých vznikly fotografie a keramické destičky, které udělaly radost prarodičům, kteří se nemohli s rodinami vídat dostatečně často. U prezenčních akcí jsme se promyšleným rozmístěním stanovišť, nutností registrace a přísnými hygienickými pravidly snažili co nejvíce zabránit možnosti šíření infekce Covid-19, což se nám dařilo. Rodiny s dětmi oceňovaly možnost tematických procházek s originálními úkoly, na které se děti těšily. V bezpečném prostředí si užívaly prezenční akce a radost jim udělala i možnost obdarovat blízké netradičním dárkem v podobě fotografií či keramických desek. Projekt probíhal po naplánovanou dobu jednoho kalendářního roku, tj. od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021. 
[bookmark: _GoBack]V roce 2021 jsme uspořádali 20 akcí - 15 tradičních jednorázových akcí, 2 tematická rodinná focení a 2 x otisky do keramické hlíny, 1 akci pro dobrovolníky. Kromě toho jsme se účastnili dalších 2 akcí pořádaných spřátelenými organizacemi, a to akce Žižkovské mezidvorky, kde jsme zajišťovali kreativní stanoviště pro děti, a charitativního běhu Teribear hýbe Prahou. 
V průběhu roku proběhly tyto akce: 
LEDEN
DOBA LEDOVÁ aneb Po stopách mamuta - distanční akce pro rodiny s dětmi s programem Chlapi friendly. Pro děti byl připraven balíček s výtvarnými úkoly z pravěku a tematická vycházka s 10 stanovišti. Akce se zúčastnilo 76 dětí a nejméně 50 dospělých.
ÚNOR
KARNEVAL aneb Strašidla a příšery - distanční akce pro rodiny s dětmi a programem Chlapi friendly určená celým rodinám. Opět jsme připravili kreativní balíček pro děti i tematickou vycházku se stanovišti. Akce se zúčastnilo 57 dětí a 34 dospělých.
RAPPER, BOXER, HEREC, VĚDEC aneb Koho potkáš na Žižkově - distanční hra pro náctileté, při které se během procházky třemi žižkovskými parky pomocí QR kódů dozvídali zajímavosti většinou o současných osobnostech Žižkova. Na akci bylo přihlášeno 39 náctiletých, dle ohlasů ji ale absolvovaly často celé rodiny, počet účastníků tak může být i trojnásobný. 
BŘEZEN
VELIKONOČNÍ DÍLNY aneb Zajíček ve své jamce - další z úspěšných distančních akcí s programem Chlapi friendly, na kterou jsme kromě kreativního balíčku a stanovišť pro rodiny připravili i originální deskovou hru. Akce se zúčastnilo 54 dětí a 36 dospělých.

DUBEN
ČARODĚJNICE aneb Malá čarodějnice - distanční akce na motivy známé pohádky žižkovského rodáka Zdeňka Smetany. Opět jsme dětem připravili zábavné kreativní balíčky, tentokrát navíc s knihou plnou čarodějných pokusů, a stezku s úkoly. Akce se zúčastnilo 53 dětí a 34 dospělých, včetně 4 rodin evidovaných OSPOD.
KVĚTEN
OTISK DĚTSTVÍ - individuální akce pro rodiny, při které si rodiče postupně vytvořili otisky ručiček či nožiček dětí do keramické hlíny jako památku pro sebe či své blízké. Akce se zúčastnilo 11 dětí a 10 dospělých.
ČERVEN
NAROZENINY NOVÉ TROJKY aneb Staň se Superhrdinou - distanční akce na motivy příběhů Superhrdinů s programem Chlapi friendly. Kreativní balíčky obsahovaly komponenty pro vytvoření superhrdinů, masek a podobných rekvizit, děti následně prošly další stezku s úkoly.  Akce se zúčastnilo 34 dětí a 27 dospělých, včetně 6 dětí evidovaných OSPOD.
NAROZENINY PRO DOBROVOLNÍKY - po delší pauze jsme se setkali s nejbližšími dobrovolníky a přáteli Nové Trojky pod širým nebem v Integračním centru Zahrada. Uzavřené akce se zúčastnilo 41 dospělých.
BENEFIČNÍ SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ - prezenční akce, při které jsme se opět setkali s našimi návštěvníky. Pro rodiny s dětmi jsme na hřišti před Novou Trojkou uspořádali odpoledne plné výtvarných i sportovních dílen a hudebních vystoupení dětského houslového souboru Pážata. Akce se zúčastnilo 41 dětí a 26 dospělých.
ZÁŘÍ
TERIBEAR HÝBE PRAHOU – tým Nové Trojky se zúčastnil charitativního běhu a podpořil studium dětí z dětských domovů částkou 30 tisíc Kč.
ŽIŽKOVSKÉ MEZIDVORKY - v rámci tohoto multižánrového festivalu jsme připravili kreativní stánek pro rodiny s dětmi.
ZAŽÍT MĚSTO JINAK - Nová Trojka se připojila k této akci formou sportovních a kreativních stanovišť. Společně s architektonickým studiem BlackBack a žižkovskými dětmi jsme oživili schody vedoucí na Parukářku podobiznou Jana Jesenia. Akce byla volně přístupná v průběhu celého odpoledne, počet účastníků tudíž neznáme.
PODZIMNÍ RODINNÉ FOCENÍ - individuální akce pro rodiny s dětmi, kdy celé rodiny měly možnost nechat se vyfotit profesionálním fotografem přímo v prostorách našeho centra. Akce se zúčastnilo 14 rodin - 26 dětí a 28 dospělých.
ŘÍJEN
PODZIMNÍ DOBROČINNÁ BURZA OBLEČENÍ A POTŘEB PRO DĚTI - na podzim jsme po více než ročním výpadku znovu uspořádali dobročinnou burzu oblečení. Rodiče tak měli možnost  prodat oblečení, ze kterého děti vyrostly, a nakoupit jiné kousky za skvělé ceny. Celou akci provázela přísná opatření zabraňující šíření Covid-19.
BOJOVKA aneb Po stopách Rychlých šípů - po dobu podzimních prázdnin a týden před nimi jsme pro děti připravili hru s tématem Rychlých šípů. Akce byla pro všechny zdarma a po celou dobu konání volně přístupná, nemáme tedy informaci o počtu návštěvníků.
LISTOPAD
VÁNOČNÍ RODINNÉ FOCENÍ - pro velký zájem jsme připravili další rodinné focení s profesionálním fotografem v prostorách centra, tentokrát s vánoční tématikou. Akce se zúčastnilo 16 rodin - 29 dětí, 32 dospělých.
MARTINSKÁ SVĚTÝLKA aneb Husí pochod – pro rodiny s dětmi jsme zrealizovali oblíbenou akci s programem Chlapi friendly. Pro děti byla připravena kreativní stanoviště v prostorách centra a sportovní stanoviště venku. Před průvodem zhlédly děti scénku o tom, jak se svatý Martin rozdělil o svůj plášť se žebrákem. Svatý Martin na koni pak vedl lampionový průvod parkem Parukářka, na jehož konci každé z dětí dostalo domácí svatomartinský rohlíček. Akce se zúčastnilo 47 dětí a 41 dospělých, včetně rodin pěstounských a sociálně znevýhodněných.
OTISK DĚTSTVÍ – individuální akce pro rodiny, při které si rodiče postupně vytvořili otisky ručiček či nožiček dětí do keramické hlíny jako památku pro sebe či své blízké. Získat netradiční vánoční dárek pro své blízké se rozhodlo 11 rodin - 12 dětí a 11 dospělých.
ADVENT aneb Vázání adventních věnců - společná výroba adventní výzdoby v několika  skupinách - pro veřejnost i dobrovolníky centra. Akce se zúčastnilo celkem 62 osob, včetně 6 rodin evidovaných OSPOD.
PROSINEC
MIKULÁŠ anebo Pekelné hrátky - akce pro širokou veřejnost proběhla v sobotu ve 3 skupinách a zúčastnilo se jí 54 dětí a 50 dospělých.
MIKULÁŠ anebo Pekelné hrátky pro děti evidované OSPOD - Mikuláše pro děti ze znevýhodněných a pěstounských rodin jsme uspořádali ve 2 skupinách.  Akce se zúčastnilo 27 dětí a 18 dospělých. Dalších 25 mikulášských balíčků bylo předáno pracovnicím OSPOD Praha 3 k rozdělení dalším dětem.
VÁNOČNÍ SLAVNOST aneb Vůně cukroví - před Vánocemi jsme se vrátili k distanční formě akce. Pro děti jsme kromě kreativního balíčku vytvořili pohádkový příběh o skřítcích s odkazy na stanoviště, na kterých poznávaly staročeské vánoční zvyky. Akce Chlapi friendly se zúčastnilo 43 dětí a 28 dospělých.
Projektu se v hojné míře účastní sociálně znevýhodněné a pěstounské rodiny, evidované OSPOD Prahy 3, a to BEZPLATNĚ. 

V Praze, dne 10. ledna 2022
Zpracovala: Veronika Vlková, Nová Trojka


